

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

заочного аспиранта кафедры фармации ИДПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Быченкову Марину Анатольевну, выполнившую диссертационную работу на тему «Влияние густого экстракта из травы первоцвета весеннего на течение экспериментальной хронической сердечной недостаточности и артериальной гипертензии» на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.06 Фармакология, клиническая фармакология

Быченкова Марина Анатольевна, 1984 года рождения, в 2007 году закончила Башкирский государственный медицинский университет лечебный факультет, получив диплом с отличием по специальности «Лечебное дело». С 2007 по 2008 год проходила обучение в интернатуре по специальности «Терапия» на базе ГКБ №21 г. Уфы. С 2009 по 2018 год работала в должности врача-гастроэнтеролога отделения гастроэнтерологии ГКБ №13 г.Уфы. С июля 2018 года по настоящее время работает врачом-гастроэнтерологом, врачом-терапевтом ООО «МД Проект 2010» г. Уфа. С 2012 по 2019 год Быченкова Марина Анатольевна обучалась в заочной аспирантуре на кафедре фармации ИДПО Башкирского государственного медицинского университета по специальности «фармакология, клиническая фармакология».

Экспериментальную часть работы Быченкова М.А. провела на кафедре фармакологии и биофармации ФУВ Волгоградского государственного медицинского университета. Во время работы она освоила необходимые методы экспериментального изучения кардио- и эндотелиопротекторных свойств густого экстракта из травы первоцвета весеннего, определения уровня продуктов ПОЛ и активности ферментов антиоксидантной системы, оценки функционального состояния митохондрий. Быченкова М.А. показала себя грамотным и эрудированным специалистом, добросовестно относящимся к своей работе, постоянно стремящимся к усовершенствованию своих профессиональных навыков.

Диссертационная работа Быченковой М.А. посвящена актуальной поиска новых лекарственных средств с кардиопротекторным действием, основанном на мультитаргетном влиянии на различные патогенетические звенья повреждения миокарда. Результаты данного исследования указывают на перспективность разработки на основе густого экстракта из травы первоцвета весеннего лекарственного препарата для лечения сердечно-сосудистых заболеваний.

По теме диссертации опубликовано 10 печатных работ, 5 из которых - в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ. Фрагменты научных исследований по теме диссертационной работы были представлены в виде устных докладов на различных научно-практических конференциях.

Представленная к защите диссертация «Влияние густого экстракта из травы первоцвета весеннего на течение экспериментальной хронической сердечной недостаточности и артериальной гипертензии» Быченковой Марины Анатольевны на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.06 Фармакология, клиническая фармакология является исследовательской работой, имеющей большое научно-практическое значение и может быть представлена в ученый совет к публичной защите.

Отзыв дан для предъявления в Диссертационный Совет Д 208.008.02 при ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ.

Профессор кафедры фармакологии и биофармации ФУВ
ФГБОУ ВО «ВолгГМУ»
Министерства здравоохранения РФ,
д.б.н., доцент
+7 (905) 394-54-51
vnperfilova@mail.ru

